

## **Учитывать ли для оплаты больничного стаж сотрудника - гражданина Белоруссии на территории Белоруссии до заключения соглашения с ЕАЭС о равных правах?**

### **Вопрос**

Сотрудник организации - гражданин Белоруссии - получил травму, принес больничный.

Вправе ли наша организация учитывать при расчете пособия стаж работы, который был в трудовой книжке, и получен на территории Белоруссии до того, как Россия заключила соглашение с ЕАЭС о равных правах.

Период работы в Белоруссии: с 1989 года по 2000.

### **Ответ**

После распада СССР Россия заключила межправительственное Соглашение о сотрудничестве в области трудовой миграции и социальной защиты трудящихся-мигрантов от 15.04.1994 со странами - участниками СНГ.

Для установления права на пособия по временной нетрудоспособности, а также определения его размера полностью учитывается страховой (трудовой) стаж, приобретенный в связи с трудовой деятельностью на территориях обеих договаривающихся сторон.